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las restricciones se simplifican cambiando los terminos en 1 y x2 al lado izquierdo de cada desigualdad, con
solo una constante del lado derecho. El metodo completo es.

maximizar: z = 3z + ,929
sujeto a :
T, + o > 800
21z —,3022 <0
,03z1 — ,01lxs > 021, 22 >0
= pasos para la solucién del problema

1. primera fila es la del objetivo
2. se ingresan las restricciones
3. se define un area para el resultado
4. se definen los totales en términos de las celdas de resultados de las variables
5. se activa solver
6. definir la celda objetivo
7. definir si se va a maximizar o minimizar
8. definir el rango para las soluciones de las variables
9. agregar las restricciones (no olvidar agregar las de no negatividad)
10. seleccionar Simplex LP
11. resolver
12. conservar la solucién
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Figura 1: pasos para la solucion del problema la dieta
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Figura 2: pasos para la solucion del problema la dieta
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| Datos de entrada:

i x1 X2

B Exterior interior totales limites

| objetivo 7 o

|materia prima 1 1 1 »= 800
materia prima 1 0.21 -0.3 == 0
limite de mercado 0.03 -0.01 1' <= 0

>=0 >=0
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solucion |



() Oué desea hacer?
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Cambiando las celdas de variables:

L
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Sujeto a las restricdiones:
SB513:5C513 »= 0

SD56 == SF56 Agregar
SD57 <= §F57
D58 »= §F58 Cambiar
[Eliminar
Restablacer todo
Cargar/Guardar

B Conwertir variables sin restriccones en no negativas

Miétodo de Simplex LP v] Opciones
resolucidn —

Método de resoluddn
Seleccione ¢ motor GRG Monlinear para problemas de Sobver no lineales suanizados. Seleccione

el motor LP Simplex para problemas de Sobver lineales, y seleccone el motor Evolutionary para
problemas de Sobver no suavizados.

Fos o

Figura 3: pasos para la solucion del problema la dieta



L j0é desea hacer?

Pardrmetres de Sobver =
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Farx  (7) pax ) Min () Walar de: o

Cambiando las celdas de variables

SBS13:5C513 |

Sujeto a las restricciomes:
§B513:5CH13 »m 0

SD56 = = §FSE &ireg

SD5T <= SF§7 i —

D58 > = 5F53 Cambiar
Eliminar

Bestablecer todo

Cargar/Guardar

E Convertir variables sin restricciones en no negativas
Métada dg Simplex LP <+ 10 Opciones

resclucian:

Método de resohecan

Seleccione el motor GRG Monlinear para problemas de Solver no linesies suavizados. Seleccione
el motor LF Simplex para problemas de Solver lineales, y seleccione el motor Evolutionary para
problemas de Sobver no suavizados.
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Figura 4: pasos para la solucion del problema la dieta
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Solver encontrd una solucién. Se cumplen todas las restricciones y condiciones ptimas.

Al usar el motor GRG, Soclver ha encontrado al menos una solucion éptima local. Al usar Simplex LP,
significa que Solver ha encontrado una solucidén dptima global.

Figura 5: pasos para la solcuin del problema la dieta

A . B | c | b | E| F {
dieta
Datos de entrada:
X1 X2
Exterior interior totales limites
objetivo 0.3 0.9 437.647059
materia prima 1 1 1 300 == 300
materia prima 1 0.21 -0.3 0 <= 0
limite de mercado 0.03 -0.01 10.8235294 <= 0
== ==0
Resultados
xL %2 z
Solucion 470.5882353 329.4117647 A437.647059

Figura 6: solucion para el problema

lo que esta resaltado en la ultima imagen es el resultado y la solucién del problema
Ejercicio #2
Vendedor de hot dog y refrescos

Un hombre maneja un carrito de hot-dog, el vende hot-dogs y refrescos. Su carrito solo puede con 210 libras,
un hot-dog pesa 2 onzas; un refresco 8 onzas. De experiencia sabe que debe de tener por lo menos 60 refrescos
y 80 hot-dogs. Tambien sabe que por cada 2 hot-dogs que vende necesita por lo menos 1 refresco, a lo que
obtiene 8 centavos de ganancia de cada hot-dog y 4 centavos de cada refresco. Entonces cuantas sodas y
cuantos hot-dogs debe tener para maximizar als ganancias.

x=hot dogs x=200
y=refrescos y=100



= para el siguiente se seguirdn los mismos pasos que el anterior por lo que simplificaremos a solo poner
las imagenes que y ver lo que resulto del #2 ejercicio.

| A | B | C | D | E | F [ G
1 hot dogs
2 Datos de entrada:
3 x1 %2
4 Exterior interior totales limi
5 objetivo 0.08 0.04 56
6 materia prir 0.125 0.5 210 >= 210
7 |materia prim 1 0 560 <= 80
& limite de me 0 1 280 <= 60
g limite de dei -1 2 0 <= 0
10 >=0 >=0
11 Resultados
12 x1 x2 2
13 Solucion 560 280 56
14
15

Figura 7: This is a caption
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Figura 8: pasos para la solucion del problema hot dog y refrescos



L

Pardmetros de Sobeer

Ertablecer objetivo: WE

Para: @‘E‘t de- o
Cambiando las celdas de variables:
58513:5C513 2]

Sujeto a las restricciones:

$B513:5C513>=0
5056 <= 5F56
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Restablecer todo

v Cargan/Guardar

E Convertir variables sin restricciones en no negativas
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Método de resoluaan

Seleccione & motor GRG Nonlinear para probléemas de Solver no lineales susvizados. Seleccions
¢l motor LP Simplex para problemas de Solver lineales, y seleccione el motor Evolutionary para
problemas de Sober mo suavizados.
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Figura 9: pasos para la solucion del problema hot dog y refrescos
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Solver encontré una solucién. Se cumplen todas las restricciones y condiciones Sptimas.

[ informes de esquema

Al usar el motor GRG, Solver ha encontrado al menos una solucién éptima local. Al usar Simplex LP,
significa que Solver ha encontrado una solucién éptima global.

Figura 10: pasos para la solucion del problema hot dog y refrescos

1 - 1 - 1 1 1 - 1
1] hot dogs
2 |Datos de entrada:
3 | x1 x2
4 | Exterior interior totales limites
5 |objetivo 0.08 0.04 56
& |materia prim 0.125 0.5 210 >= 210
7 |materia prim 1 ] 560 <= 80
8 |limite de me 4] 1 280 <= 60
9 |limite de de: -1 2 0 <= 4]
10 >=0 >=0
11 |Resultados | .l
12 | x1 x2 z
13 |Solucion 560 230 56
14

Figura 11: solucion para el problema

lo que esta resaltado en amarillo es la solucion y resultado al problema



